## LIST OF ERRATA.

## VOLUME V.

Page	244,	line	15	from	bottom, for "Environs," read "Emmons."
ü	"	"	3	**	" " " 1850," read " 1858."
"	247,	"	11		top, " " Thisbe," read " Thysbe."
**	"	"	3	**	bottom. " "McMurtrici." read "McMurtreei."
et.	248,	"	6	"	" " contigua," read " contigua,"
"	249,		8	**	top, after "Spring" insert a full stop, and "Imago in."
"	"	"	9	66	bottom, for "1448," read "1488."
41	251,	"	9	"	top, insert "on the outerside" after "accom- panied."
**	"	"	18	"	bottom, for "cones," read "leaves."
**	253,	"	7		
tt	255,		6		" " incomplete," read "incompletely,"
	•				and omit the comma after it.
**	"	"	14	"	" " pisco," read " fusco."
c c	"	"	19	u	" insert "is" after "hue."
ee	"	"	21	"	" for "uniform," read "cuneiform."
££	258,	"	17	"	bottom, for "tragogoponis," read "tragopogonis."
66	262,	"	11	ш	top, insert a full stop after "White," and supply a capital H to "head."
"	004	££	10	"	pry a capital if to "fleat."
	264,		18		bottom, for "8," read "6."
11	11	H	7	11	" " Cerrino," read " Cervino."

## VOLUME VI.

```
Page
        36, line 7 from bottom, for "denis," read "deviis."
                                     " "converzaria," read "convergaria."
              11
                  19
        39,
                           top, for "Sugar-bush," read "Round." bottom, for "cosemia," read "coremia."
  "
        40,
              "
                       "
                  18
  "
                  17
                           " " "conspersa," read "conspersa." top, for "fusio," read "fusco." bottom, dele "F. 30th June."
  11
         "
              "
                  16
  22
              "
        41,
                  16
  tt
      121,
              "
                   7
                       "
             "
  LL
        tt
                       "
                                    for 13th," "read "30th."
                   5
             tt
                              tt
  "
        11
                   3
                       "
                                    after " Town " add " Line."
      122,
                             **
  "
             "
                       tt
                                         "Sphagnum," dele "and."
                  6
                                    for "distinct," read "district."
      123,
             u
  "
                       "
                             "
                 10
  46
      124,
             "
                       "
                             tt
                                    add "Limestone" before "rocks."
                  1
  Œ
      126,
             LC
                       46
                              "
                                    for "June," read "September."
                 24
                                     " "pine," read "fine."
      131,
             "
  "
                       "
                             44
                 16
                           " "pinging," read "fringing."
top, for "Chip-nambo," read "Chip-munk."
  "
        "
             "
                       "
                  3
  40
      133,
             "
                       "
                  4
           " 7 " " " 20th June," read "16th July."
after "Smilacina stellata," add "Smilacina bifolia, Ker.
  "
                  Abundant everywhere in woods; F. 20th June.
      136, line 11 from top, for "30 Tune," read "30th June."
"Sugar-Bush Lake" frequently occurs instead of "Round Lake."
"St. Jean Lake" instead of "Eagle-nest Lake."
"Chain Lake" instead of "Balsam Lake."
```

## VOLUME VII.

Page 81, last line for "Plectrophanes nivalis" read "Fringilla (Junco) hyemalis."

- 101, line 4th from bottom, for "those which escape," read "that which escapes"; and line 2nd from bottom, for "render," read "renders."
- 377, line 10 from top for "specimens" read "species.
  380 " 3 " " after parenthesis, insert "between."
  381 " 27 " " for "4th" read "3rd." u "